



МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

355003, г. Ставрополь, ул. Ленина, д. 293, тел.: 35-58-10 (доп. 2116)
<http://www.stavinvest.ru> e-mail: press@stavinvest.ru

Агропредприятие из Ставрополя получило льготный кредит МСП Банка в размере 90 млн рублей на строительство ягодного хозяйства

МСП Банк, дочерняя организация Корпорации МСП, предоставил сельскохозяйственному предприятию из Ставропольского края «Дары Предгорья» льготный кредит в размере 90,5 млн рублей на реализацию инвестиционного проекта по выращиванию ягодных культур.

Выделенные средства направлены на закладку плантаций малины и ежевики на площади 5 гектаров. Общая стоимость проекта превышает 140 млн. рублей. Кредит предоставлен в рамках программы льготного кредитования Министерства сельского хозяйства Российской Федерации – 1528 под поручительство государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края», который обеспечил 70% от суммы займа (63,35 млн рублей).

«Используя поддержку институтов развития, агропредприятия реализуют масштабные инвестиционные проекты. Продукция предприятия важна в рамках реализации задачи импортозамещения, в том числе натуральных ягод. Благодаря льготному финансированию компания «Дары предгорья» сможет повысить объемы производства продукции и создаст новые рабочие места в регионе», – отметил председатель правления МСП Банка Иван Подберезняк.

Сельскохозяйственное предприятие «Дары Предгорья» с 2022 года развивает направление ягодного хозяйства и активно внедряет инновационные технологии в производство.

Компания расположена в Предгорном районе Ставропольского края, что позволяет ей использовать благоприятные климатические условия для выращивания ягод.

В планах компании – масштабирование бизнеса, включая привлечение дополнительного финансирования (до 500 млн. рублей) для реализации второго этапа проекта. Средства будут направлены на расширение площадей ягодных насаждений, а также строительство современного логистического комплекса с холодильным оборудованием.

«Питомники начинают приносить доход только на третий – пятый год, поэтому развитие ягодного производства требует значительных инвестиций. Поддержка со стороны институтов развития позволит нам не только расширить площади посадок, но и заложить основу для масштабирования производства, что позволит нам повысить качество и конкурентоспособность продукции», – прокомментировал генеральный директор компании Валерий Шишкин.

Ранее сообщалось, что с 2025 года в России начал действовать новый национальный проект «Эффективная и конкурентная экономика», в рамках которого субъекты МСП могут воспользоваться мерами господдержки для развития своего дела.